
Акція «Велосипедом на роботу" пройшла в Славутичі 30 вересня. Основна її мета - показати 
що всупереч існуючим стереотипам, велосипед може бути ефективною та розумною транспор- 
тною альтернативою з місті. Він також є гарним способом підтримання фізичної форми та 
інструментом для поліпшення екології й транспортної ситуації.

дуже просимо всіх приходити завчасно, до закінчення реє
страції.

Цього разу на перегонах було 5 відповідних категорій, і 
кожен з учасників відповідної категорії змагався так завзято, 
немов би хотів побити усі світові рекорди! Вболівальники ж 
зустрічали кожен заїзд гучними криками заохочення та 
оплесками.

Акція "Велосипедом на роботу" та Дитяча велогонка про
водилась за підтримки ГО «Клуб активною відпочинку 
"Райдер Ікс» та відділу молоді та спорту виконавчого коміте 
ту Славутицької міської ради. Організатори щиро дякують 
спонсорам велогонки — ПП Мелліор «Кіноклуб сімейного 
дозвілля" та ТМ «Ваша вода" за смачну воду, дуже доречну 
під час змагань.

Програмою «Активний спосіб життя. Здоров’я. Турбота 
про екологію" Славутич переймається беззастережно! Наш 
вибір -  ВЕЛОСИПЕД!

дбайливого ставлення до оточуючого середовища. На пе
регони допускалися учасники на будь-яких велосипедах, 
технічний стан яких відповідав загальноприйнятим нормам, 
а кожен учасник забезпечувався шоломом. Диплом, медаль 
та призи отримали володарі призових місць, а ті хто, на 
жаль, не зміг зайняти призовою місця, отримали значок 
«Велолюбитель», свої перші в житті дитячі права на керу
вання велосипедом та шквал позитивних емоцій. Серед гля
дачів були їх батьки, бабусі, дідусі, друзі та ті, кому не по- 
щастило потрапити на велогонку тому, що не встигли заре
єструватись. Щоб такого не відбулося наступного разу, ми

У цей день першими велосипедистами, які припаркували 
своїх «залізних коней” на волост а н ці виконавчого комітету 
Славутицької міської ради, стали міський голова 
Фомічев Ю. К. та завідуюча відділом молоді та спорту  
Ш а н і на Л М. Сподіваємось, що наступної акції на роботу на 
велосипедах приїде більше бажаючих... На цьому активна 
осінь славутичан-велосипедистів не закінчилась і 1 жовтня 
о 12.00 у загальноміському парку пройшла велогонка для 
дітей віком від 3-х до років. Велогонка організована з 
метою розвитку та підтримки у дітей зацікавленості до їзди 
на велосипеді, пропаганди здорового способу життя та


